Fiche ……
Gestion de données - Probabilités
Prt3


Chances de tirages et probabilité


(Entraînement 1 
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· Nombre total de boules : 

· Nombre de boules noires : 

· Nombre de boules grises :

· Nombre de boules blanches :
Probabilité de : 

· Tirer une boule noire =  EQ \s\do1(\f(……;10))  = ………

· Tirer une boule grise =  EQ \s\do1(\f(……;10))  = ………

· Tirer une boule blanche =  EQ \s\do1(\f(……;10))  = ………
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· Nombre total de boules : 

· Nombre de boules noires : 

· Nombre de boules grises :

· Nombre de boules blanches :
Probabilité de : 

· Tirer une boule noire =  EQ \s\do1(\f(……;……))  = ………

· Tirer une boule grise =  EQ \s\do1(\f(……;……))  = ………

· Tirer une boule blanche =  EQ \s\do1(\f(……;……))  = ………
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· Nombre total de boules : 

· Nombre de boules noires : 

· Nombre de boules grises :

· Nombre de boules blanches :
Probabilité de : 

· Tirer une boule noire =  EQ \s\do1(\f(……;……))  = ………

· Tirer une boule grise =  EQ \s\do1(\f(……;……))  = ………

· Tirer une boule blanche =  EQ \s\do1(\f(……;……))  = ………

(Entraînement 2 

     Urne 1                     Urne 2                       Urne 3 
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Probabilité de tirer une boule noire 
· dans l’urne 1  = EQ \s\do1(\f(……;……))  = ………

· dans l’urne 2  = EQ \s\do1(\f(……;……))  = ………

· dans l’urne 3  = EQ \s\do1(\f(……;……))  = ………

Dans quelle urne, a t-on le plus de chances de tirer une boule noire ? 

     Urne 1                     Urne 2                       Urne 3 
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Dans quelle urne a t-on aucune chance de tirer une boule blanche ?

Dans quelle urne, a t-on le plus de chances de tirer une boule grise ?
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